

CORRIGENDA**Corrigendum to Commission Implementing Regulation (EU) No 774/2014 of 15 July 2014 fixing the import duties in the cereals sector applicable from 16 July 2014***(Official Journal of the European Union L 209 of 16 July 2014)*

On page 53, Annex II, point 1 should read as follows:

‘1. Averages over the reference period referred to in Article 2(2) of Regulation (EU) No 642/2010:

(EUR/t)

	Common wheat ⁽¹⁾	Maize
Exchange	Minneapolis	Chicago
Quotation	189,58	116,10
Gulf of Mexico premium	—	23,74
Great Lakes premium	66,61	—

⁽¹⁾ Premium of EUR 14/t incorporated (Article 5(3) of Regulation (EU) No 642/2010).’